

Стартовал открытый Чемпионат России по плаванию на короткой воде

В Санкт-Петербурге стартовал открытый Чемпионат России по плаванию на короткой воде. В соревнованиях принимают участие 515 спортсменов из 64 субъектов Российской Федерации. В составе сборной Красноярского края четверо наших студентов. Все они успешно прошли в полуфинальные заплывы, а Андрей Арбузов (ФФКиС) и Максим Миронов (ИГУиРЭ) вышли в финал.

Вчера 10 февраля, в финальном заплыве **Андрей Арбузов** выполнил норматив Мастера Спорта России Международного класса на дистанции 50 м на спине, установив **рекорд края** и стал третьим «международником» в истории плавания Красноярского края.

Поздравляем спортсмена и его тренеров И.А. Усова, В.П. Чалдушкина.

Спортклуб

11 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/984>